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7. And what have you heard, seen or read about the Multilateral Agreement on Investment, or MAl ?
REGION AGE GENDER EDUCATION INCOME
Some
Total BC AB SK/MB ON PQ ATL. | 18-34 35-54 55+ Male Female | <HS HS Post Sec. Univ | <$30K $30-59K $60K+
TOTAL. MENTIONS
BASE (Weighted) : Heard, seen or read| 398 67 46 37 150 62 36 97 165 132 231 167 3T 3 137 148 91 127 138
about the talks between Canada and . ,
other countries
BASE (Unweighted): Heard, seen or read| 398 67 46 37 150 62 36 97 165 132 231 167 37 3 137 148 91 127 138
about the talks between Canada and .
other countries
Good for Canada 27 3 3 3 9 5 4 2 10 14 20 7 4 4 " 7 10 10 6
™ 4% X 8% 6% 8x 11X 2X 6X 1% 9% 4% 1% 5% 8x 5% 1% 8% 4%
Attract investment 25 5 4 1 10 4 1 6 14 4 17 8 - 4 6 15 3 8 10
6% ™ 9% 3% ™ 6X 3% 6X . 8X 3x ™ 5% - 5% 4% 10X 3x 6% ™
Create jobs 6 1 - 1 1 3 - - 4 2 3 3 1 1 1 3 1 3 -
2% %X - 3% 1% 5% - - 2X 2% 1% 2% X 11X 1% 2% 1% 2% -
Bad for Canada 37 6 3 3 18 2 5 5 14 16 19 18 4 6 1" 15 1 1" 9
9% 9x X 8% 12% I 14X 5% 8X 12% 8X 1% 11% 8% 8% 10% 12% 9% ™
Loss of sovereignty 14 3 5 1 4 - 1 2 6 () 5 9 - 1 4 9 3 3 5
. 4% 4% 1% 3% 3% - Kt 4 2% 4X% 5% 2% 5% - 1% 3% 6% 3% 2% 4%
Bad for the environment 12 3 4 - 4 - 1 4 7 1 5 7 - 2 2 7 1 5 5
3% 4% 9% - 3Ix - X 4% 4xX 1% 2% 4X - 3% 1% 5% 1% 4% 4%
Other 178 26 18 15 67 36 16 49 82 46 114 64 12 27 63 76 n 58 76
45% 39% 39X 41X 45X 58X 44X 51% 50X  35% 49X 38X 32% 37X 46% 51% 34X 46% 55%
Don't know 142 30 16 15 52 16 13 35 51 56 67 5 18 32 50 42 40 42 42
36% 45% 35% 41% 35% 26X 36% 36% 31X 42% 29%  45% 49% 44% 36% 28X 44% . 33% 30%

National Angus Reid Poll (11-2075-17).
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